

工作通讯

第 6 期

中共绵阳市建设工程总公司委员会
四川绵阳建设股份有限公司

2014年6月27日



责任到位 管理到位 措施到位

公司举办“强化红线意识，促进安全生产”主题培训会

26日下午，公司举办了“强化红线意识，促进安全生产”主题培训会议。会议邀请消防宣传中心的教官进行了消防知识宣讲，安全办主任赵德荣主持了会议并对搞好安全工作提出了要求，公司常务副总经理李仕光强调了搞好安全生产工作的重要性，公司下属各单位主要领导、项目经理、专职安全员、机关全体员工参加了会议。

首先，消防宣传中心的教官为大家讲解了消防安全知识，让大家受到了一次深刻的消防安全教育。

接着，总经办副主任胡昌廷宣读了《国务院安委会办公室关于深刻吸取近期事故教训进一步加强建筑施工安全生产工作

的紧急通知》(安委办明电〔2014〕8号)。文件对近期全国连续发生的多起建筑施工安全事故进行了通报，并提出了做好施工安全工作的四个要求。

紧接着，大家观看学习了《全国生产安全事故典型案例 2013 年版》特大安全事故案例调查分析视频。

赵主任指出，安全生产工作责任重于泰山，安全就是企业的效益，安全就是生产力，必须全员参与。按照公司的要求，今天的培训达到了预期的效果，但个别部门和人员不够积极，希望引起大家的高度重视。

最后，常务副总经理李仕光强调：我们从事的是高危行业，抓好安全生产工作非常重要，要常抓不懈。对在建工程，我们要切实做到责任到位，管理到位，措施到位，及时检查督促，排除安全隐患，严密防范安全生产事故的发生。今后，公司应对安全办公室的工作从人员配备、资金、车辆使用等方面予以大力支持配合。

(总经办供稿)

本期编辑:胡昌廷 审稿:李仕光 责任编辑:索怀君 共印:15份